
Тест по истории Средних веков
Распад империи Карла Великого
за 6 класс
Готовые материалы для тестирования Тест по истории Средних
веков Распад империи Карла Великого за 6 класс с ответами

Вариант 1
1. Верно ли следующее утверждение?

Единство империи Карла Великого было очень хрупким.

1) верно
2) неверно

2. Империя Карла Великого

1) начала распадаться сразу же после его смерти
2) оставалась сильной и единой до подписания в 843 г. договора
о ее разделе
3) распалась в последние годы его правления

3. Империя Карла Великого распалась потому, что (укажите не-
сколько причин)

1) усиливались крупные землевладельцы — магнаты
2) отдельные области не имели прочных экономических связей
3) Карл не дорожил единством страны
4) народы империи говорили на разных языках, не чувство- вали
никакой близости друг с другом

4. Внуки Карла Великого подписали в 843 г. в городе Вердене
договор  о  разделе  империи  на  три  государства  (продолжите
перечень)

1) Восточно-Франкское королевство
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2) ___________
3) ___________

5. Казалось, в Европе IX-X вв. снова появились гунны. Укре-
пившись в Паннонии, пришедшие из глубин Азии племена буквально
обрушились на итальянские, французские, германские земли. Но
это были не гунны. Это

1) норманны
2) сарацины
3) мадьяры

Вариант 2
1. Верно ли следующее утверждение?

Распад империи Карла Великого был неизбежен.

1) верно
2) неверно

2. Империя Карла Великого

1) окончательно распалась при внуках ее основателя
2) оставалась сплоченной и единой на протяжении нескольких
столетий
3) распалась в последние годы правления Карла

3.  Империя  Карла  Великого  распалась  потому,  что  (укажите
несколько причин)

1)  не  было  прочных  хозяйственных  связей  между  областями,
входившими в ее состав
2) могущество крупных землевладельцев становилось равным силе
короля
3) этого хотел сам император
4) империя состояла из областей, населенных разными народами,
не понимавшими язык и обычаи друг друга

4. Внуки Карла Великого подписали в 843 г. в городе Вердене



договор  о  разделе  империи  на  три  государства  (продолжите
перечень)

1) Западно-Франкское королевство
2) ___________
3) ___________

5.  Их  легкие  корабли  поднимались  вверх  по  течению  реки  и
останавливались  на  безлюдном  побережье.  Далее  все  шло  по
заведенному обычаю. Нападения на близлежащие деревни, захват
лошадей. Стремительные набеги на монастыри, небольшие городки.
Осада  крупных  городов.  Захват  ценной  добычи.  И  снова  на
корабли, в море, где никто не настигнет несущуюся по волнам
ладью. Это

1) мадьяры
2) сарацины
3) норманны
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